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1. Az alabbi rendszerek esetén adjuk meg az altaldnos megoldast, rajzoljuk a fazisképet,
oldjuk meg a kezdetiérték-problémat, és abrazoljuk a kezdetiérték-probléma z(t) és

xo(t) komponenseit!
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rendszert. Az egyiitthato méatrixnak (1, 1,0) sajatvektora. Mi az altalanos megoldas?

2. Tekintsik az

Rajzoljuk a fazisképet!
3. Tekintsiik az

0 -1 1
=1 -1 0 1 |=x
0 0 1

egyenletet.
(1): Adjuk meg az altalanos megoldast!
(ii): Rajzoljuk a fazisképet!
(iii): Adjuk meg az x(0) = (1,1,0) és az z(0) = (0,0,1) kezdeti feltételeket
kielégité megoldéasokat! Rajzoljuk a fazistérben Gket!



4. Oldjuk meg!
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5. Adjuk meg az altalanos megoldast!
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6. Adott 8 masodrendii egyenlet és 4 y(t)-grafikon. Hatarozzuk meg, hogy egy adott
y(t) melyik egyenletnek a megoldasa!l Indokoljuk! (Nem feltétleniil kell megoldani az

egyenleteket. )
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